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BeeneHune

ANNNOMHbIV NPOEKT A0NKeH bbiTb 060CHOBAH 3KOHOMMWYECKWU. A 3Toro
HeobXxoANMMO paccunTaTb KanuTaabHble BAOXKEHUA (3aTPaTbl HAa CTPOUTENBCTBO
NN PEKOHCTPYKLMIO aBTOCEPBUCA), @ TaKXKE CMETY TEKYLLMX 3aTpaT Ha
BbIMO/IHEHME PAabOT NO TEXHMYECKOMY 0O6C/YKMBAHMIO U PEMOHTY aBTOMObOUIEN.
PaccunTtbiBatoTCA A0XOAbI OT MPOU3BOACTBEHHOM AeATE/IbHOCTM aBTOCEPBMCA,
NpubbINbL M peHTabenbHOCTb.

BbluncnaeTcAa CPOK OKYyNnaemocCTu BAOXKEHHbIX B CTPOUTENLCTBO UMK
PEKOHCTPYKLMIO CPeaCTB N AAETCA OLEHKA SKOHOMUYECKON 3PPEKTUBHOCTH
MHBECTULMNA.

Ha ocHoBe 3Tux pacyéToB AenlaeTca BbIBOA, O Lieiecoobpa3HOCTM peasnibHoro
MCNO/Ib30BAHMA TEX UIN UHbIX MPOEKTHbIX Pa3paboToK Ha NpeaAnpUATUN.

Huxke npuBoanTCA NpMMep BbINOJHEHMA SKOHOMWYECKOTO pacyéTta ANNIOMHOrO
NPOEKTa NPUMEHUTENIbHO K MPOEKTUPOBAHMIO aBTOCEPBUCA.

Pa3spen 6. DKOHOMUYECKUIN PACYET.

6.1 PacyéTt KanuTta/ZibHbIX BNOXEHUMN.

B cocTaB KanuTanbHbIX BIOXKEHUIM BKAKOYALOTCA:

1) ctonmocTb 3a4aHunA Csga, pyb.
Cs,=Cm? x F
roe Cm? — ctoumocTb 1M? nponssoAcTBeHHOM naowaam 3gaHua F, py6.
2) CTOMMOCTb TEXHO/IOTMYECKOro 060pPyA0BaAHUA N OCHACTKK;
3) 3aTpaTbl Ha AJOCTaBKY M MOHTa*K 060py0BaHMNA U OCHACTKU, KOTOpPbIe
onpeaenatoTcs B paamepe 20% OT UX CTOUMOCTH.

MpuHUMaem Cm?=33 Tbic.pyb., NAOWAAb NPOEKTUPYEMOM 30HbI — 246,72m? (no
pe3ynbTaTam PacYETOB TEXHO/IOTMYECKOM YacTM ANNIOMHOIO NPOEKTA),

Toraa Cc,=33x247,72 = 8141,8 TbiC.pyb.

cTommoctb 06opyaoBaHMA Ha NpoekTupyemom yvactke (Cos);
Co6=2229,7 TbiC.py6



MprmeyaHume: CTOMMOCTb O60pYﬂ,OBaHMF| n OpI'aHVI3aLI,I/10HHOVI OCHaCTKH

yyacTKa (30Hbl) AoNXKHa ObITb NpeacTaBieHa B Tabauue

HaumeHoBaHue | Koanvectso, | LleHa Obuwasn Obuwasn
Ob6opypoBaHus, | eq, 3a eAnHuLY, | CTOMMOCTD, MOLLHOCTb,
OCHACTKM py6 pyb. KBT/u

3aTpaTtbl Ha JOCTaBKY M MOHTax 06opyaoBaHusA (Cym) COCTABAT:
Cam=0,2x2229,7 = 445,9 TbIC.pYb.

KanuTanbHble BNOXKEHUA NPOeKTUpPyemMomn 30Hbl TO-1:

KB = Csg + Cos + Ca/m

KB =8141,8 + 2229,7 + 445,9 = 10817,4 TbiC.pyb

6.2 PacyéT akcnayaTauMoOHHbIX 3aTpaT

MpounsBeaEém pacyéTbl 3aTpaT NPOU3BOACTBA MO OCHOBHbLIM CTaTbsIM
KanbKynaunm cebectonmoct pabot no TO 1 peMoHTy aBTomobunen.

PacuyéTt ronosoro ¢oHAaa 3apaboTHOM NAaTbl PEMOHTHbLIX paboyunx

[na pacyéta NpUHMMaeM NOBPEMEHHO-NPEMMNA/IbHYIO CUCTEMY ONaTbl TPYAA

1) CpegHuit paspas peMOHTHbIX pabounx onpeaensetca no ¢opmyne

_2xP?mr+3 x P2mr+4 x PYwr +5 x P

ch—

Pt

roe: 1,2,3- Homep paspsaga pabot
Pur" — KONMYECTBO YeN0BEK COOTBETCTBYHOLLErO pa3pasa

B fnaHHOM npoekTe:
2x4+4+3x7+4x8
ch: =
19

3

2) CpegHas YacoBasa TapudHaa CTaBKa PEMOHTHbIX pabounx paccymTbiBaeTca
cnegyrowmm obpasom:

Cy? x Pirr? +Cu3 x Pir3 + Cu? x Prur*+ Cu® x P’

Cuy co=
u.cp Pt

raoe C,"—vacoBas TapudHana CTaBKa COOTBETCTBYIOLLEro paspaaa.




MpuMem, 4TO Ha NPOEKTUPYEMOM NpeanpUATUN YCTaHOBEHbI CAeayloLmne
TapudHbIe CTaBKM

Pa3spag,
paboT

YacoBas
TapudHas 80 96 114 136 164
CTaBKa

TOoraa.
96 x4+114x7+136x8
19

Cq.cp.= = 119,5py6

3) TapudHbIN poHA onnaThl TPYAA COCTABUT:

OT = Cu.cp. X PPBuwr X Puwr
roe Cucp — CpeaHAn YyacoBaA TapudHan CTaBKa;
®PByr — WTAaTHLIN poHA paboyero BpemeHu (401KeH b6bITb onpeaenén
B 1°" YyacTu AMNJIOMHOrO NPoeKTa)
Pur — WITAT peMOHTHbIX pabounx B 30He TO. (pacyéT KoaunyecTsa
paboumnx TaKKe NPON3BOAUTCA B TEXHOJIOTMYECKOM YacTM NPOEKTa,
ncxoaAa U3 TpyA0EMKOCTU paboT)

OT=119,5x 1720 x 19 = 3905,3 Tbic.pyb

4) NMpemua 3a KONMYECTBEHHbIE M KayeCTBEHHbIE NOKa3aTenu paboTbl
npuHMmaetca B pasmepe 40% oT OCHOBHOM 3apaboTHOM NaaTbl (Npemus

MOXKET yCTaHaBAMBaATbCA B padmepax oT 40% go 100% TapmudpHOM CTaBKK)
_0Txn%
P™ 100%
rae n% - NPoLEeHT NPeMnpoBaHUA

39053 X40%_1562,1 Thic.py6.

P 100%

5) Cymma gonnart 3a pyKoBoACTBO 6prrasoin HeocBOHOXKAEHHbDIM
H6puragmpam.
Hep = Cu.6p X PPBuir X Psp X Kep
roe Cu.ep —4YacoBan TapudHana cTaBka bpuragupa (npuHMMmaeTca no
BbICLLEMY pa3paay)
Psp — KONMYecTBO GpUragmpos



Kep — KO3PdMUMEHT aonnaT 3a pykoBoACTBO bpuraaoi
Mpwn coctaBe 6bpuragbl Ao 10 yenosek gonnata coctasnset 15%; oo 25
yenosek — 25%, csbliwe 25 yenosek —35%
B gaHHOM nNpoeKkTe NpMHMMaem gonnatbl bpuragmpam B pasmepe 25% ot
OCHOBHOM 3apaboTHOM NnaTbl
Nep =136 x 1720 x 2 x 0,25 = 116,9 TbIC.pYb.

6) PaccuntbiBaem cymmy AonnaaT 3a paboTy B BEUEPHIOK CMEHY

[y = Cucp X PPB, X Puir X Ky

roe Cucp — CpeaHAn YyacoBaA TapudHan CTaBKa

®PB — ¢oHA paboTbl B BeUepHEE N HOYHOE BPEMS

Kn — KoadpdumumeHT gonnat 3a paboTy B HOYHOE M BeYepHee Bpems
Cymma gonnat 3a paboTy B BEYEPHIO M HOYHYIO CMEHY NPOU3BOANTCA B
pa3mepe 20-40% TapudHoi1 cTaBkM (BeuepHasa cmeHa ¢ 18 go 22 Yacos,
HOYHas cMeHa ¢ 22 Ao 6 Yacos yTpa)
[, =119,5x 182 x19x 0,4 = 165,3 TbiC.pyb.

7) OcHoBHasA 3apaboTHaA NaaTa COCTaBUT:
O3N =0T+ Ny + Oep + O =
3905,3 + 1562,1 + 116,9 + 165,3 = 5749,6 TbiC.pyb.

8) [NononHutenbHas 3apaboTHas nnaTa (onnata oTNYcKoB, roc. 06A3aHHOCTU U

Npoy.) onpeaenseTca B NpoLEeHTax OT OCHOBHOro ¢poHAa 3apaboHoM Nnathbl

0311 x % /1311
A3MN=————
100%
rae A3 — pononHuTenbHaa 3apaboTHaa naaTa

MpuHumaem % 43N — 10%

Torpa: ,El,3ﬂ=m+(;;10%=575,0 TbiC.pyb

9) O6wwmit poHAa onnaTbl TPYAA PEMOHTHbIX paboymx:
®OToew, = O3M+A430N
®OTo6u, = 5749,6 + 575,0 = 6324,6 TbiC.pyb

10) OTuncneHuna Ha coumanbHble HY*KAbl (B neHc. poHa, B PCC, POMC)

coctasnaoT 30% ot doHAa 3apaboTHOM NAaThI

6324,6 x 30%
=——— = 1897,4 TbIC.
C.H. 100% 897,4 TbiC py6



11) O6bwmit doHA 3apaboTHOM NNATbI C HAYUCNAEHUAMM COCTABUT:
®OTo6u, = POTo6w + Och. = 6324,6+1897,4 = 8222,0 Tbic.pyb

12) CpeagHemecsyHan 3apaboTHas nnaTa ogHoro paboyero:

®0Tyg
30 =
cp.mec. P x 12

6324,6

3ncp.Mec.=m= 27,7 TbIC. py6

12- yncno KaneHaapHbIX MecALles B roay

PacyéT 3aTpaTt Ha maTepuanbl

OcHOBOW onA pacyéTa 3aTpaT Ha MaTepuabl U 3anacHble YacTu Cay»KaT
npoun3BoAcTBeHHan nporpamma no TO n TP n HopmaTMBbI 3aTpaT Ha
MmaTepuanbHbie pecypcbl. CyMMbl 3aTpaT onpeaenarTca No Hopmam 3atpaTt ambo
Ha oaHo obcnyxmBaHue, nmbo Ha 1000 Km. npobera aBTomobUNen
COOTBETCTBYHOLLEN MAPKM.

B npuBogMmom npmmepe 3aTpaTbl HA MaTepuasibl ONpeaensiem no cneayroLen
dbopmyne

_HyxLyxKq
1000

roe Hw — Hopma 3atpaT Ha matepuanbl Ha TO-1 Ha 1000 km npobera, pyb;
Lr — o6bwuit rogoson npober asTomobumnen;

K1 — KO3pOUUMEHT KOPPEKTUPOBAHUA HOPM 3aTpaT HAa MaTepuasbl B
3aBmMcmmocTtm oT KY3 (K1 = 1,25)

2552326875 x 1.25
- 1000

M

=741,7 Toic.pyb
3aTpaTtbl Ha MaTepurabl MOXKHO paccyMTaTb TakKe No popmyne:
M =Hu™© x Nto X K1
roe Hw'©— Hopma 3aTpaT Ha maTepuanbl Ha ogHo TO, py6
Nto - rogosoe kKonnvectso TO, ea.

Ki - KO3dpdUUMEHT KOPPEKTUPOBAHMA HOPM 3aTpaT Ha MaTepuanbl B
3aBMcMMOCTHM OT KY3 (KoadPpuumMeHT ycnoBuia aKkcnyaTaumnm)



PacyéTt HaKnaaHbIX PacxoaoB

HaknagHble pacxogbl UMEOT OTHOCUTENIbHO 60NbLLION yaeNbHbIM Bec B 0bLen

cebecTtonmocTtn a BTOMPEANPUATUA.

1)

2)

3aTpaTbl Ha BOAY Ha X03AMCTBEHHO-6bITOBbIE HY»KHbI (XBH) onpegensatoTca

cneayrowmm obpasom:

(40 x Py +1.5x Fyy) x Ipx 1.2 x 1,
CxsH=
1000

roe Us — ueHa 3a 1m3 Boabl, pyb

40 — HopMma pacxoda BoAbl Ha 6biToBble Hy»KAbl (407 Ha ogHOrO
yenoseka B CMeHy 1 1,51 Ha 1m? naowaam); Ha npoune Hy>Kabl — 20% oT
pacxoda Ha bbITOBbIE HYXKAbI

Ap — AHW paboTbl Ha yyacTKe
(40x16+1.5x246.72)x365x1.2x90
1000
Ecnn Ha npoeKkTUpyeMoMm y4yacTKe NpeaycMoTpeHa MOMKa aBTomobunei, 1o

= 39.82 TbiC.pyb

CxsH=

NPOM3BOAMTCA TAKXKE PACYET 3aTPaT Ha BOAY ANA MOMKMU:
Qe.m. = Nmx Hp
Cwm.a/m = Qa.m. X Lg
roe H, — Hopma pacxoga Ha 1 MoKy, m3
Cm.a/w - 3aTPaThbl Ha BOAY A1 MOMKY aBTOMObuaen
Lls — ctoumocTb 1m3 Boabl, pyo
Torpa obuwme 3aTpaThbl Ha BOAY COCTABAT:
Cs = Cm.a/m + CxsH

3aTpaTbl HA IN1EKTPOIHEPTUIO
a) oA TEXHUYECKUX Lenen (CM1oBas aNeKTposHeprus)
C=> Nycr X Tey X Ke X Knex L5
roe > Nyer - yCTaHOBAEHHAA MOLLHOCTb NOTPebuTenen snekTPosHepruu,
KBT;
Ty — rogosom poHA, BpemeHn paboTbl CUNOBbIX YCTAHOBOK, Y.
Kc — KoadduuymeHT cnpoca (0,3-0,6)
Ks — KoadpoduumeHT 3arpysku obopyaosanmsa (0,7-0,8)
Knec — KOapduumeHT, yuntbiBatowmnii notepm B cetn (0,95 — 0,98)
L — croumocTb 1KBT anekTpoaHeprumn, pyd
C=232x4240x0,3x0,7x0,98 x 4 = 809,7 Tbic.py6



3)

4)

6) flop0BOM pacxon 3NeKTPO3HEPrMnN AN Lenei ocBeleHma onpeaenseTca

no ¢opmyne:
Coce = Wi x LI|OCB

roe Wr — rogosas MOLLHOCTb /laMmn, KBT;

Locs — cTOoMMOCTb 1 KBT ocBETUTENBHOM 3NEKTPO3HEPTrUN, pyo.

Cocs = 10,36 x4 = 41,4 TbIC.pYb.

W,= Nm? x FyuX Toce;

roe Nm? — Hopma pacxoa ocBeLLeHHOCTM Ha 1m? naowaam (15-20BT)

Tocs — NPOAO/IKUTENIBHOCTb PAabOTbl OCBELLEHMA B TEYEHUM roaa (B

cpeaHem 2100 yacos)

B) ObLme 3aTpaTbl HA SNEKTPOIHEPTUIO

C06u.|, = Csne. + Cocs

Co6u, = 809,7 + 41,4 = 851,1 Tbic.pyb

AMOpTVI3aLI,VIOHHbIe OoT4YNCNeHnA No OCHOBHbIM d)OHLI,aM.

PacyéT amopTU3aLMOHHbIX OTYUCAEHUIA MO OCHOBHbIM GOHAAM

NPON3BOANTCA B COOTBETCTBMU C YTBEPXKAEHHBIMU HOPMaMU

dMOPTU3ALUNOHHDbIX OTYUCNEHUN.

pynna CrommocTtb Hopma Cymma,

OCHOBHbIX ono, py6 aMOPTU3ALMOHHBIX | aMOPTU3ALMOHHbBIX
doHp0oB oTYnCNEHUN, % oTYnCneHni, pyb
3paHne 8141, 8 5 407,1
Ob6opyanoBaHue 344,1

Utoro 751,2

HopMbl aMOpPTU3aLMOHHbIX OTYMCAEHWNI NO KaxKaoMmy Buay obopyaoBaHuA

YKa3aHbl B CMPaBO4YHbIX Ta6nmu,ax meToanyeckoro nocobus no

ANNAOMHOMY MPOEKTUPOBAHUIO.

3aTpaTbl Ha cogeprkaHne n pemoHT OMN® (0CHOBHbIX NPOM3BOACTBEHHbIX

doHA0B) NpMHUMaeM B pasmepe 3% OT UX CTOMMOCTW.

a) cogeprKaHue U TeKYLLMIM PEMOHT NPOU3BOACTBEHHbIX MOMELLEHUN
Cipsa. =8141,8 x 0,03 = 244,2 TbIC.pYyb

6) coaeprkaHne 1 TeKyLWMN PEMOHT 060pya0BaHUSA
Crp.o6op. = 2229,7 x 0,03 = 66,89 TbIC.pyb




5)

6)

O6u.|,14e 3aTpaTbl COCTABAT:

CTp.o6u.|, = CTp.sp, + CTp.oGop

Crp.ou, = 244,2 + 66,8 =311,0 Tbic.pyb

3aTpaTbl NO OXpaHe TPyAa U TeXHUKe 6e30MacHOCTM NPUHUMAEM B pasmepe
3% oT1 0bwero poHAa 3apaboTHOM NAATbl PEMOHTHbIX paboumx

C oxp = 0,03 x POTo6w

Coxp = 0,03 x 8222,0 = 246,7 TbIC.pYyb.

3apaboTHan nnaTa ynpaB/ieHYeCKOro nepcoHana 1 BCnomoraTtesibHbixX
paboumnx

[ns pacyéta 3apaboTHOM NnaTbl pyKoBOAUTENEM, CNELMANNCTOB U
CNyXaLLMX PEKOMEHAYETCA COCTaBUTb LUTAaTHOE pacnucaHune

LJOMKHOCTb Kon-so Oknag, MNpemuna Cymma
Yenosek Tbic.pyb (%) TbIC. py6 | ThiC.py6

PaccunTbiBaeTCA TaKKe A0N0NHUTENbHAA 3apaboTHaA niaTa B pa3mepe
10% OT OCHOBHOM M OTYMCNEHMNA HA COLMAbHbIE HYXAbl B padmepe 30% oT
obuwero ¢oHaa 3apaboTHOM NAATHI.
Ecnm npoeKTMpyembiii y4acTOK (30HA) HAaX04ATCA B COCTaBe
aBTOTPAHCNOPTHOrO NPeANPUATUA, TO PACHETbI NO YNPaBAEHYECKOMY
NepCcoHasy y4acTKa BbINOJIHAKOTCA NO Mepe HeobxoammocTu
3apaboTHaa nnaTta BCmomoraTtesbHbix paboynx onpegenserca no popmyne
®3Mgcn.pas. = Cuac X Pr X Pacn X Knpem X Kazn X Hew,

roe Cuac—YacoBas TapudHaa cTaBKa BCNOMOraTesibHbIX paboumx

®: - rogosoun poHA paboyero BpemeHH

Pscn — YMCNEHHOCTb BCMOMOTaTe/IbHbIX paboumx

Knpem — KOG PUUMEHT NpemmnpoBaHmsa (Knpem)

Kazn — KOadpdnumeHT oNoNHUTENbHOM 3apaboTHOM NAaTbl (MPUHMMaeM

Kosn=1,1)

Hcn. — KO3PPMUMEHT, yUMTbIBAOLWMIA HAYNMCNEHNA HA COLMANbHbIE

Hy»abl (Hew. —1,3)
PacuéTt 3apaboTHOM NnaTbl noacobHoro paboyero nponsBoAnTCA NO
TapudPHOM CTaBKe peMOHTHOro pabouero 2™-paspsaga




7)

8)

9)

Ha mHormx npegnpuatnax a4na onnatel TpyAa BCNOMoOraTesibHbiXx paboymx
NPUMEHSAIOT OKNaabl
B Takom cnyyae pacyéTtbl MOXKHO NPOU3BOAMUTL NO dopmyne:
@3Mscn.pa6.= Om X N X 12 X Knpem X Kazn X Hen,
roe Ow — AONXKHOCTHOM MECAYHbIN OKNaa, COOTBETCTBYIOLLEN KaTeropumm,
TbiC.py6
N — YNCNEHHOCTb AaHHOM KaTeropmm paboTHUKOB
12 —4yncno KaneHZapHbIX MecALEeB
Knpem — KO3PPULUMEHT NnpemmpoBanHma (1.2-1.4)
Knsn — KoadoduuymeHT gononHuTenbHol 3apabotHon naatol (1.1.)
Hc.n. — KO3PPMUMEHT yUMTbIBAOLLMIA HAUNCNEHNA HA COLLMANbHbIE
Hy»KAabl(1.3)
B npusBogmmom npmumepe:
®3Mecnpas = 10000 x 2 x 12 x 1.2 x 1.3 = 374,4 TbiC.pyb

3aTpaTbl Ha oTON/IeHne
3oronn.=Fyu X Lim2

rae Liw2 — LeHa 3a otonnexve 1m?, py6
3oronn = 246,72 x 300 = 74,0 TbIC.pY6.

N3Hoc MBI onpepensaetca B paamepe 100% CTOMMOCTM TEXHONOTUYECKOM
OCHACTKM

CM3H.MEI‘I = CTeXH.OCHaCTKVI

Mpoune HaKkNagHble pacxoabl NPMHUMAEM B padmepe 5% CToMmocCTH
34aHuA
Crp=0.05 x G35 =0.05 x 8141,8 = 407,0 TbiC.pyb



CmeTa HaKnagHbIX pacxo40B NpeAcTaBieHa B Tabaumue

CraTtbm 3aTpar

Cymma(Tbic.pyb)

3aTpaTbl Ha BO4Y 39,82
3aTpaTbl HA 3/1IEKTPO3HEPIUIO 851,1
3aTpaTbl HA aMOPTMU3ALMIO 751,2
3aTpaTbl Ha TeKkywmit pemoHT ONoG 311,0
3aTpaTbl HA OXpaHy Tpyaa 246,7
3apaboTHaa nnaTa BCNomoraTtebHbIx paboymx 374,4
3aTpaTbl Ha oTON/1IeHNe 74,0
lNpoumne HaknagHble pacxoabl 407,0
UToro: 3055,2

CmeTa 3aTpaT U KasbKyaaumna cebectommoctm pabot

CraTtbu 3aTpaTt

3aTtpatbl, pyb

[Jons K obwen

obwme | Ha 1000 npobera cymme %
3apaboTHana nnata
PEMOHTHbIX Paboumx ¢ 8222000 3533 63
HAYNCNEHUAMM HaA COL,.
HY»KAbl
3aTpaTbl HA MaTepuansl 741700 319 6
HaknagHble pacxoabl 3055200 1313 26
WUToro: 1218900 5165 100

CebectommocTtb 1000 km npobera

Cos 12018900
S1 =—%1000 = ———
000km= 23266875

roe L —rogosoi npober

x1000 = 5165 py6.

HeO6XOﬂ,MMO TaKXe pacCCynTaTb cebectoMmocTb 1 TEXHMYECKOro O6CI'IY)KI/IBaHVIFIZ

C06Lu

Sto-
Nto

roe Ny — KON1-BO Tex. 06cnyKmnsaHui




6. Pacyét nokasatene addeKTUBHOCTU NPOEKTA

6.1 Pacyét npmnbbinu:

MnaHoBsyto Npubbinb (Mp) y4acTKa ¢ y4ETOM cpegHero ypoBHA peHTabenbHOCTM No
CTO npumem B pasmepe 30% ot cebectommocTn

rlp =0.3x C06IJ.I,
M, =0.3x12018,9 = 3605,6 TbiC.pyb

CooTBEeTCTBEHHO LeHa 3a ycnyrn no TO U peMoHTy aBToMobunen paccumTbiBaeTca
KaK

U=SxK
roe Ll — ueHa TO n pemoHTa aBToMobuns;
S — cebectonmocTtb oaHoro TO (oaHoOro 3ae3ga aBTomobmNA)

K — npuHATbIN KO3 PULMEHT NpeBbieHUA LieHbl Hag cebecToMmocTbio (npu
peHTabenbHoctTn 30% - K=1.3)

6.2 PacyéTt adppeKTMBHOCTU (peHTabenbHOCTU) KanUTaNbHbIX BOXKEHUN
Hp (o) (o)

P=—x100% = 34%
KB
roe P — peHTabenbHOCTb

KB — KanuTtasbHble BNOXKEHUA

3605.6

= x 100% = 34%
10817.4

6.3 CpoK okynaemoctn obwwmx 06 bEMOB KanuTaibHbIX BNOXKEHWUI paccuYUTbIBAETCA
cneayrowmm obpasom:

KB 10817.4
°““Ip %% 3605.6 A

rae Tox — nepuoa oKkynaemocTu



BbiBOAbI:

MpeacTaBneHHble SKOHOMMUYECKME PACYET NOATBEPIKAAIOT LesiecoobpasHOCTb
OpraHn3aLMmn NPOEKTUPYEMOTO y4aCTKa.

OXKnpgaemblit ypoBeHb peHTabeNnbHOCTM coCTaBuT 33%, 3TO NO3BOJIT 3a 3 roaa
BO3MECTUTb B/IOXKEHHbIE CPeaCcTBa.

CpOK OKynaemMocCTu COOTBETCTBYET HOPMATUBHOMY Mo oTpacau (3-6neT), uto
cBMAETeNbCTBYET 06 3P PEKTUBHOCTU AAHHOTO MNPOEKTA U BO3MOXKHOCTU €ro
NPUMEHEeHMA.

Nntepartypa:

M.B. CBeTnoB TexHu4eckoe 06CNyKMBAHME U PEMOHT aBTOMODOUIbHOTO
TpaHcNopTa, AMNA0OMHOEe NPoeKTUpoBaHue. YuebHO-meTogmyeckoe nocobue,
n34. KHOPYC, M., 2012r.

NMprnmeyaHnme:

B yuebHO meTogmuyeckom nocobuu cogepmtca Heobxoanmana aAns pacyéTos
cnpaBoYHas MHPopmauma (ctommoctb 06opyaoBaHMA, HOPMbl aMOPTU3ALNM,
TPYA0EMKOCTb paboT, rabaputbl 060pya0BaHMSA, pexXmm paboTbl NpeanpuaTUA un
npou.)



